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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 )(  پاسخ گزینه ✅

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 (3)  پاسخ گزینه ✅

 هر چهار مورد در ارتباط با ستون مهره ها صادق است. 

 بررسی همه موارد:

 الف( با توجه به شکل مشخص است که اولین 

 استخوان مهره با استخوان جمجمه مفصل شده 

 است. 

 مشخص است مهره های ب( همان طور که در شکل 

 ناحیه کمر از مهره های ناحیه گردن بزرگتر هستند.

 ج( مهره های ناحیه پشت از طریق زائده های  

 پهلویی خود به دو دنده متصل هستند. 

 د( با توجه به شکل مشخص است که پایین ترین استخوان

 ستون مهره با استخوان های نیم لگن مفصل شده است. 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (4)  پاسخ گزینه ✅

منظور عبارت صورت سوال پانکراس است که در تجزیه تری گلیسیریدها ) فراوان ترین  

از  شده  ترشح  سکرتین  تاثیر  تحت  پانکراس   ) دارد.  نقش  غذایی  رژیم  لپیپیدهای 

 دوازدهه بیکربنات ترشح می کند. 

  سایر گزینه ها:بررسی 

 همان طور که در شکل مشخص است خون پانکراس و  (۱

 در ارتباط به هم نمی پیوندد طحال ) نوعی اندام لنفی ( 

 تحرک و ترشح لوله گوارش ) نه اندام های مرتبط با آن ((۲

 توسط شبکه یاخته های عصبی تنظیم می شود.

 بزرگ ترین اندام مرتبط با لوله گوارش کبد است که  (۳

 پانکراس ترشحات آن را دریافت نمی کند.

 

 

 

 

 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 

 

 

 

 (2)  پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد:

( هورمونی که رشد غده پروستات را تحریک می کند، هورمون تستوسترون است. این  1

 سازوکار بازخورد منفی تنظیم می شود.هورمون در بدن مردان با 

هورمون تستوسترون صفات ثانویه جنسی را ایجاد می کند. این هورمون هم توسط  (۲

 یاخته های بینابینی و هم توسط قشر ف.ق کلیه ترشح می شود.

هورمون تستوسترون باعث رشد ماهیچه ها و استخوان ها می شود. این هورمون    (۳

 برای فعالیت یاخته های سرتولی ضروری است. 

های    FSHهورمون  (۴ یاخته  یعنی  ساز  اسپرم  لوله  دیواره  های  یاخته  فعالیت  بر 

 سرتولی موثر است. این هورمون از هیپوفیز پیشین ترشح می شود.

 

 

 

 

 

 

 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 

 

 (2)  پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 تولید نمی شود. ATPدر تنفس نوری  (۱

 در راکیزه آزاد می شود. CO2در فرآیند تنفس نوری و تنفس یاخته ای (۲

در محل آنزیم روبیسکو بالا   CO2میزان    CAMهم در تنفس نوری و هم در گیاهان    (۳

 نگه داشته می شود.

ترکیبی سه کربنی  (۴ با کمک  بیس فسفات  ریبولوز  کالوین،  و چرخه  نوری  تنفس  در 

 بازسازی می شود. 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

این  باشد.  از آب، آبشش می  اکسیژن گیری  و کارآمد جهت  ویژه  از ساختار  منظور 

 نابالغ قابل مشاهده است. ساختار در بدن ماهی ها و دوزیستان 

 بررسی تمام موارد: 

در دو طرف بدن ماهی ها و در زیر ) نه روی پوست!! ( کانال های خط جانبی قابل    (۲

 مشاهده است. 

در تمام ماهی ها و دوزیستان آنزیم های لوله گوارش فرآیند گوارش برون یاخته  (۳

 ای را انجام می دهند.

  نه بعضی!ها درسته ره همه ماهیدربا(۴

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 ( 3)  پاسخ گزینه ✅

زلالیه در تغذیه عدسی و قرنیه نقش دارد. موارد ) الف ( ، ) ب (  در ارتباط با عدسی 

 و قرنیه صحیح می باشند.

 بررسی تمام موارد: 

 الف( هم قرنیه و هم عدسی در چشم سالم دارای سطح کاملا صاف و کروی می باشند.

 قرنیه جزء محیط های شفاف چشم می باشند. ب( عدسی و 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 ج( تنها عدسی با اجسام مژگانی احاطه شده است. 

 د( مایع ژله ای و شفاف در چشم وجود ندارد. 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4)  پاسخ گزینه ✅

میابیم که    cبا آلل    Cاز آنجایی که در این کروموزوم آلل   جایگزین شده است، در 

 نوترکیبی رخ داده است. 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 منظور از صورت سوال خرچنگ می باشد. 

 بررسی تمام موارد: 

خرچنگ ها همانند ستاره دریایی از آبشش ها به منظور تبادل گازها استفاده می    (۱

 کنند. 

خرچنگ برخلاف زنبور از سطوح آبشش برای دفع و تنظیم اسمزی خود استفاده می  (۲

 کند. 

 اساس حرکت در تمام جانوران یکسان است.  (۳

 اسکلت در حشرات و سخت پوستان از نوع خارجی است. (۴

 

 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 

 (2)  پاسخ گزینه ✅

پارانشیم  پنبه ساز و یاخته های  پنبه، مریستم چوب  بافت چوب  پیراپوست از سه بخش 

 تشکیل شده است. 

 بررسی تمام موارد: 

 تمام بخش های گفته شده در پوست درخت قرار گرفته اند. (۱

 هیچ کدام از بخش های نام برده شده در مجاورت چوب پسین قرار ندارند. (۲

 همه بخش ها جزئی از سامانه بافت پوششی هستند. (۳

 مریستم چوب پنبه ساز دائما تقسیم می شود و در افزایش قطر ساقه نقش دارد.  (۴

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 

 

 

 (1)  پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 همزمان با تشکیل بلاستوسیت جسم زرد در تخمدان به فعالیت خود ادامه می دهد. (۱

 بعد از تشکیل تروفوبلاست لایه های زاینده جنینی بوجود می آیند. (۲

 ترشح می شود. HCGبعد از تشکیل کوریون و توده یاخته ای درونی، هورمون  (۳

 جایگزینی بعد از تشکیل بلاستوسیت انجام می شود.  (۴

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 منافذ مربوط به سیاهرگ های ششی چپ می باشد. منظور از عبارت صورت سوال 

 بررسی تمام موارد: 

 الف( به گره سینوسی دهلیزی نزدیک نیستند.

 در سطح پشتی قلب قرار دارند. ب(

 از منفذ بزرگ سیاهرگ زبرین دورند. ج(

 در مجاورت دریچه سینی سرخرگ ششی قرار دارند. د(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

از اکتین موقعیت سر میوزین  سبل از جدا شدن  قمطابق شکل کتاب درسی   ر میوزین 

 شود.عمود بودن دیده می، در زمان اتصال یستعمود ن نسبت به اکتین 

 

 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 (3)  پاسخ گزینه ✅

  منظور صورت سوال مراحل مختلف چرخه کالوین می باشد.

 

   ADPهمان طور که در شکل مشخص است خروج 

 از چرخه زودتر از بقیه گزینه ها اتفاق می افتد.
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 اندوکارد است که هر دو پوششی دارند.ارد و ک اپیر لایه منظو

 بررسی تمام موارد: 

 لب مربوط به ماهیچه ق (۲

 کاردفقط اندو (۳

 لب مربوط به ماهیچه ق(۴

 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 (۲) پاسخ گزینه ✅

باعس سیتوکینین  و  است  هوایی  بخش  خوردن  انداختن  ث  بزی  اندامپیتاخیر  های  ری 

 شود.هوایی می 

 بررسی تمام موارد: 

 شه برای اکسین است. ایجاد ری (۱

 اکسین(۳

 سزیک اسید ب آ(۴
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 ادرست است. با توجه به شکل کتاب ن الف( 

 ادرست است. با توجه به شکل کتاب ن ب( 

های متفاوتی داشته  توانند جرممی  و تعداد فسفات  هاجه به متفاوت بودن قندج( با تو

 باشند. 

است البته کنکور شاید  صل  قل متی نا آخر از سمت کربوکسیل خود به رناآمینواسید    د(

 شوند نه یک آمینواسید.ها خارج میبگوید در مرحله آخر توالی آمینواسید

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 شی ندارد.قطحال در تولید مونوسیت ن 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (۴) پاسخ گزینه ✅

 ۱ه: مادگی تک برچ ۲ه:  مادگی چند برچ

 بررسی تمام موارد: 

 غلطه! ها  تک برچه است برچه ۱گل (۱

 کلاله بیشتری دارد. ۲ها گل قط (۲

 تخمک بیشتری دارد. ۲قطعا گل  (۳

 رستد (۴
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 می پردازد.انور نر با دادن کیسه پر از آنزیم هزینه زیادی ج (۱

 ثر است. بر خزانه ژنی نسل بعدی موانتخاب جفت (۲

 درست. (۳

 ده است. رجیرک مامود( جین نمود و رخکاملا وابسته به اندازه )ژن (۴

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (۲) پاسخ گزینه ✅

 ادرست است. واضحا ن  ۲ل کاملا ترکیبی است مطابق با شکل زیر گزینه سوا
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 درست  الف(

 ب(درست

 درستج( 

 د( گیاه سانتریول ندارد. 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 (۴) پاسخ گزینه ✅

 کتاب کاملا صحیح است. کل مطابق با ش
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

با ماده. که  ژ است لایه میانی مننمنظور   ع  تری مغز و نخاهای سفید و خاکسدر تماس 

 ند. ت! سایرگزینه ها درست اسنی

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 درست است.  ۳ا شکل گزینه مطابق ب 

 

 
 

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 (۲) پاسخ گزینه ✅

های مشابه هر  یکی از الل صلی از تخم ضمیمه کافی است  م اتخست آوردن  برای به د

 .ط را داردط این شرکه گزینه دو فق  رسیمط بزنیم به تخم اصلی میجایگاه را خ

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 رست(ناد)شود.ع و کوتاه انجام میالف( تدریجی نیست سری

 .دهدبیعی رخ میب( تحت اثر انتخاب ط

 رست(ره است)نادهای دارای رنگ تیج( تخم این پرنده

 د( درست
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (۴) پاسخ گزینه ✅

 جانور شکمی است. قلب این که  دهد در حالیخ را نشان میملمیانه بدن  ۲بخش 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 حوطه شکم هستند.ر دو در مفوق کلیه هغده  ان و تخمد

 فیز نادرست است. ( درباره اپی۲

 ق کلیه نادرست است. وسترون و فو(درباره آلد۳

 رست است. ضدادراری ناد( درباره ۴
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (۴) پاسخ گزینه ✅

ها ترکیبی که  تن   شود.می  پ ساختهت    س است که آبخشی از کرب صورت سوال  منظور  

متتوان می به هموگلوبین  تولید شود   د  و در کربس  که  بنکرصل شود  اکسید است  دی 

 شود.الب آن توسط بیکربنات حمل میغ

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 
 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 مخچه است. ند زیر گوسفز در مغزی است که منظور پل مغ

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 

\ 

\ 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 شود.ژنی حذف نمیف و واژگونی ـ در واژگونی ذالف( ح

ل شود طول ق جایی اگر از خودش به خودش منتبهـ در جا  جایی استابهب( منظورج

 کند. ییر نمیتغ

 شدگی ـ درستضاعفم ج( 

 ذف و واژگونی ـ الزاما قرار نیست محل سانترومر تغییر کند. ( حد

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 

 (۴) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 (۲) پاسخ گزینه ✅

ضروفی استفاده  غهای  لاله گوش از خود یاخته  برای ساخت  درسی   ق با متن کتاب  ب طام 

 اند.سایر موارد متن کتاب درسیشود. می

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 

 

 

 (۲) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 شود.(ترشح می)شیردان۴آنزیم گوارشی از  (۱

 شود.آب تا حدود زیادی جذب می )هزارلا(۲در بخش (۳

 های معده!نه در این بخش دهد روده رخ می ذب غذا درج(۴

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 تر است. فیز پایینیسبت به اپ کیاسمای بینایی ن 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 

 (۲) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

با  الف( و  )وندی است. زا در استوانه آ  لی ریشهو  ترین لایه پوست است درم داخلی آندو

ثر است.)ب( مواد را تنها از  موبی  از خود به استوانه آوندی در بارگیری چور مواد  بوع

 دهد.)ج( یر نم وبآپوپلاستی ع

 (پنبه دارد.)نادرستی ددر دیواره خود چوب

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 .غشاها در ساختار خود لیپید دارند

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 متری دریافت کرده است. سیتوپلاسم کقاح دهد اما تواند لبی نیز میگویچه قط

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 (۴) پاسخ گزینه ✅

 ر گرفت. توان در نظرا میئین های دوم پروت تارو ساخکول دنا  منظور مول

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

به پادزیست و همچنین  به  باید ژن مقاومت  داشته    تشخیصاه  گجایتر است یک  دیسک 

 باشد.

 بررسی تمام موارد: 

 ص ندارد. جایگاه تشخی (۱

 ص دارد. تشخی  دو جایگاه (۲

۳) 

 ص ندارد.یجایگاه تشخ (۴

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 (۲) پاسخ گزینه ✅

های ریزپرزدارند که در جذب مواد)ورود مواد به محیط داخلی( منظور سوال یاخته

های  های جز یاختهاست. این یاختهآنها در نزدیکی قاعده سلول  موثر هستند و هسته

 ای نیستند. ماهیچهمخاط اند که در تماس با لایه

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (۱) پاسخ گزینه ✅

 لرزد.ها به محیط گوش میانی پرده صماخ به درستی نمیدر صورت ورود باکتری

 اند. دایره برای بخش تعادلیمجاری نیم

 استخوان رکابی به دریچه بیضی متصل است که این پرده نازک است.

 کلا ایجاد نشود.شود نه این که  در این حالت پیام عصبی ایجاد می
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 تنظیم: شجاعی، بهشتی ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 (۴) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

 شود. دختر هرگز بیمار نمی HHدن مادر بودرصورت سالم 

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
 

 

 

 

 

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 (۳) پاسخ گزینه ✅

 

 بررسی تمام موارد: 

 شود.اهی مشاهده میهای گییزی شده در یاختهررنامهب مرگ (۱

 نیترات است. بیشتر نیتروژن به شکل آمونیوم و  (۲

 صحیح  (۳

 ! کننده نیستاما فتوسنتزاست زیست ریشهریزوبیوم هم  (۴

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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 ۴۰۳پاسخنامه زیست کنکور شجاعی، بهشتی تنظیم:

 

 

 

 

 

 

 

 

 (۴) پاسخ گزینه ✅

 بررسی تمام موارد: 

قابل  طره در این فرد  دین لنفوسیت خاع بیماری عفونی مبتلا شده، چننوون به چند  چ  (۱

 مشاهده است. 

 (توسط پادتن نه بیگانه خوار۲

ثری  این اکرده است بنابرز دفاع اختصاصی شروع به فعالیت ن هنو  ،  شماره اولدر    (۳

 از پادگن نیست. 

پ د  (۴ بخش  این  تقسیم  سخ  ار  حال  در  و  است  وقوع  حال  تقسیم  در  که  این  نه  اند 

 . ال بهترین گزینه استبا این ح  باشند.شده

➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖➖ 
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